

要情通报

第 28 期

漯河职业技术学院办公室

2022 年 11 月 16 日

【目录】

- ◆ 党委书记易军鹏深入食品工程系调研指导工作
- ◆ 党委书记易军鹏为学生讲思政课宣讲党的二十大精神

党委书记易军鹏深入食品工程系调研指导工作 11 月 11 日，校党委书记易军鹏深入食品工程系调研指导工作。食品工程系领导班子成员、各教研室主任及教师代表参加会议。食品工程系党总支书记贾新政主持。

会上，食品工程系负责同志及教师代表介绍了办学情况、主要成绩，提出了目前学院发展中存在的问题及未来规划。

易军鹏充分肯定了食品工程系在办学过程中所取得的一系列成绩，并对食品工程系的产教融合、专业建设和辅导员建设等方面的工作作出了重要指示。易军鹏指出，一要加强干部队伍建设，提升干部能力，在面对新形势、新任务和常态化疫情防控形势时，干部要首先树立责任意识，做到工作部署和进度督查同步进行，确保各项工作落实、落细。二要持续深入开展校企合作和产教融合，积极推动食品+专

业群与漯河市食品企业在教学、实训、科研、技术等方面的全方位合作，推动特色产业学院建设，构建校企合作命运共同体。三要加强食品工程系服务地方经济发展的能力，广大食品专业教师要立足食品专业和漯河市食品产业生态建设发展需要，积极开展教学研究、技术研究和产业发展研究，充分发挥学校在地方产业发展中所起到的智库作用。四要加强学生管理工作，要以“德才兼备，以德为先”为原则选配责任心强、工作态度认真的教师充实专、兼职辅导员队伍，加强对辅导员工作能力的培训，持续推动学生管理工作进入专业课课堂，鼓励专业教师和党员教师参与到学生管理和就业指导工作中来。

（组宣部）

党委书记易军鹏为学生讲思政课宣讲党的二十大精神

11月15日，学校党委书记易军鹏以《高举伟大旗帜，谱写崭新篇章——深入学习贯彻党的二十大精神》为题，向2022级大数据会计四班的同学们宣讲党的二十大精神。

易军鹏结合自身对党的二十大精神的学习所感、所思所悟，对标对表习近平总书记对广大青年的深情寄语、殷切期望，从新时代的伟大变革、新时代的思想指引、新时代的使命任务、新时代的战略部署等四个方面全面介绍了党的二十大精神主题、主要内容、重要论断，深刻剖析了党的二十大会议的重大历史和现实意义，系统解读了党的二十大报告的主要内容，深入浅出地解读了党的二十大精神。

易军鹏指出，深入学习宣传贯彻党的二十大精神，是当

前和今后一个时期的首要政治任务，要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，牢记“国之大者”，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要原原本本学、深入系统学、联系实际学，深刻领悟党的二十大关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑，切实把党的二十大精神落实到办学、教学、求学全过程各方面。

易军鹏强调，青年是一个国家和民族的未来，当代青年是与新时代同向同行、共同前进的一代。同学们生逢盛世，要珍惜这个伟大的时代，珍惜美好的年华，认真学习贯彻党的二十大精神，积极投身奋进新时代、迈步新征程的火热实践，自觉把个人理想追求融入到时代需求中，把个人成长进步融入到推进学校高质量发展的具体实践中，让人生梦想和青春激情在实现第二个百年奋斗目标的新征程中灿烂绽放。

同学们纷纷表示，易军鹏书记运用通俗易懂的语言、鲜活生动的事例、具体详实的数据，讲了一堂把党的二十大精神和自我学习、生活、工作紧密联系起来的思政课，引人思考、发人深省，大家一定会牢记习近平总书记在党的二十大报告中对青年的殷切希望，自觉践行“请党放心、强国有我”的青春誓言，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，用不懈的奋斗书写青春人生华章。

（组宣部）

责编：常荷洁

校对：吕遂峰
